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Už od 16 hodin ožije muzejní park aktivitami určenými hlavně rodinám s dětmi. "Společně
rozzáříme park blýskavými lustrovými ověsky, které nám pro tento den věnovala společnost
Preciosa“, zve na happening pod širým nebem ředitelka Milada Valečková. Další dílna
nabídne oblíbené zdobení sklenic technikou pískování vybranými motivy s výtvarnicí
Danielou Divišovou, samozřejmostí je muzejní korálkovník, kde si všichni příchozí budou
moci připravit symbolické „perličkové vstupenky“ na sobotní hlavní program na Horním
náměstí.

Zejména dětem je určeno odpolední vystoupení skvělé bejby punkové kapely Kašpárek v rohlíku, na
letní scéně Eurocentra. „Hudební styl kapely dostal název bejbypank. S klasickým punkem má ale
společného málo i proto, že je určen především dětem. Je hudebně i textově hravý, ztřeštěné songy v
sobě nesou jak neotřelý pohled na svět očima dětí, tak originální postřehy ze světa dospělých“,
dočtete se o kapele na webových stránkách.

Následovat je bude netradiční duo Flaškinet se svou unikátní hudbou na skleněné lahve, kterou letos
předvedlo dokonce i na světové výstavě EXPO v japonské Ósace. A kdo si bude chtít tuto dovednost
zkusit, může se po vystoupení zúčastnit v parku jejich workshopu. Hudební program na letní scéně
vyvrcholí koncertem skvělého tanečního orchestru Big´O´Band.

Den v muzejním parku pak symbolicky zakončí sklářská exhibice Zdeňka Kunce, která přenese
diváky do světa ohně a skla. Závěr zážitky nabitého dne obstará audiovizuální show plná světelných
efektů. A protože je Jablonecká Perle také festivalem dobrého jídla, celý program doplní lahůdky
nejrůznějšího skupenství.

Muzeum bude v pátek otevřeno zdarma, a to od 16 do 21 hodin, a nabídne tak netradiční prohlídky
za umělého osvětlení. Muzejní stánek ale nebude chybět ani v sobotu na Horním náměstí, kde bude
probíhat hlavní část festivalu. Kromě jiného bude zvát k návštěvě svých prostor za zvýhodněné
vstupné.

Páteční program Jablonecké Perle 2025 organizačně a finančně zajišťuje Muzeum skla a bižuterie v
Jablonci nad Nisou. Hlavním pořadatelem celého festivalu je statutární město Jablonec nad Nisou,
které organizací pověřilo svou příspěvkovou organizaci Kultura Jablonec.

Program Dne s muzeem (v rámci festivalu Jablonecká Perle 2025, pátek 22. 8. 2025):

16.00 Tvůrčí dílny / muzejní park

(hapenning „zdobení parku lustrovými ověsky“, pískování, korálkovník)

17.00 Kašpárek v rohlíku / letní scéna Eurocentra

18.30 Flaškinet / letní scéna Eurocentra

od 19.30 workshop hry na skleněné lahve / muzejní park

20.00 Big´O´Band / letní scéna Eurocentra



21.30 Sklářská show Zdeňka Kunce / muzejní park

22.00 Audiovizuální show

MUZEUM SKLA A BIŽUTERIE

pátek 22. 8. 16.00-21.00, večerní prohlídky / zdarma

sobota 23. 8. 10.00-18.00, zvýhodněné vstupné

KONTAKT

Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou, U Muzea 398/4, 466 01 Jablonec nad Nisou,
www.msb-jablonec.cz, https://www.facebook.com/msbjablonec

Partneři muzea:

Ministerstvo kultury České republiky, Liberecký kraj, statutární město Jablonec nad Nisou, Nadace
Preciosa, Crystal Valley, Spolek přátel Muzea skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou, Český rozhlas
Liberec, RTM plus

TZ:

Muzeum skla a bižuterie v Jablonci nad Nisou

U Muzea 398/4, 466 01 Jablonec nad Nisou

www.msb-jablonec.cz Facebook / Instagram / YouTube

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/jablonec-plny-perli-n582871.htm

https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/jablonec-plny-perli-n582871.htm

